



Уважаемые коллеги!

***Примите искренние поздравления с праздником –
Днем российской науки!***

Интеллектуальная деятельность является одним из важнейших ресурсов национального богатства, стабильности и процветания. С полным пониманием этого, 2022–2031 гг. объявлены в России десятилетием науки и технологий. Именно от работы научных учреждений зависит качество нашей жизни. Внимание россиян приковано к отраслям науки, связанным с внедрением новейших прорывных технологий.

Влияние исторических знаний на качество нашей жизни не столь очевидно. Поэтому заниматься Историей и считать ее своей профессией в наше время могут только люди невероятно увлеченные, влюбленные в свое дело, уверенные, что память о прошлом помогает обществу лучше понять себя в настоящем и уверенно устремиться в будущее.

Институт истории – коллектив талантливых, разносторонне одаренных людей, профессионалов своего дела. Вашу деятельность на поприще поиска научного исторического знания характеризует приверженность к гуманистическим ценностям, скрупулезное отношение к источникам, уважение к наследию предшественников, благодарность своим учителям.

Примите искренние слова благодарности за ваш неустанный научный поиск и сохранение исследовательских традиций.

*Желаю крепкого здоровья, мира, благополучия!
Новых побед, открытий интересных и успешных проектов!*

С уважением,
директор
Вадим Маркович Рынков